

В Ордынском районе 15-летний подросток предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковской карты местного жителя



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Ордынского района в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, летом 2022 года к обвиняемому обратился знакомый с просьбой помочь ему отправить данные своей банковской карты родственникам. В середине июля 2022 года несовершеннолетний зная конфиденциальные данные карты, установил на свой мобильный телефон приложение Сбербанк Онлайн с доступом к банковскому счету мужчины и при

помощи СМС-сообщений перевел со счета 59-летнего потерпевшего на банковские карты своих знакомых денежные средства в сумме более 8 тысяч рублей, которые потратил на личные нужды.

В ходе предварительного следствия несовершеннолетний обвиняемый вину в содеянном признал и полностью возместил ущерб. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Ордынского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики было внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1739378>